LA CAPPELLA
Magie

Gigi & Lulu
Die Zauberassistentinnen schlagen zurück!

The Bunnies go Magic. Zum ersten Mal auf der Cappella-Bühne.

Der Auftritt des berühmten Zauberers «Ramazzotti The Great» ist angekündigt. Er, der Garant guter Laune und König aller Kreuzfahrtschiffe, findet seine Show genial und die beiden Bunnies im Hintergrund sind zuverlässige Stagehands und schöne Bühnenaccessoires. 
Als Ramazzotti nicht auftaucht, ergreifen Gigi und Lulu die Möglichkeit, um ihre eigenen Talente zu zeigen. Und wie es dann zu wirbeln beginnt! Tolle Tanznummern werden mit verblüffenden Zaubereien kombiniert, Witz mit berührenden Chansons verknüpft, fetzige Musik mit Überraschungen gemixt. Da bleiben keine Wünsche offen. Mit Tanz, Gesang und Zauberei, erobern Gigi & Lulu die Herzen der Zuschauer im Nu! Zusammen liefern die beiden Damen aus dem Seeland Unterhaltung pur! (Regie: Peter Zimmermann)

Auf der Bühne:
Gigi (Franziska Flückiger) hat die Ballettausbildung an der Royal Academy of Dancing in London sowie eine Musicalausbildung in Bern absolviert und bereits in verschiedenen Musicals mitgespielt.

Lulu (LouDeMilla) ist seit zehn Jahren Zauberin und mit verschiedenen Zauberformationen (u.a. Gigi & Lulu, die Wundertäter, Zauberpack, Ars Magica) und solo und auf den Bühnen der kleinen feinen Kunst unterwegs.

Donnerstag, 11. September 2014, 20.00 Uhr
Sprache: Mundart
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