LA CAPPELLA
Theater 
TAP – Theater am Puls 
11. Internationales Theatersport-Festival 

Die neue Improvisationstheatersaison wird mit Gästen aus Deutschland, Italien und den frisch gebackenen Schweizermeistern aus der Romandie eingeläutet.
Auf der Bühne liefern sich jeweils zwei Teams improvisierend ein Duell, die Regeln gibt der Schiedsrichter vor. Das Publikum bringt Ideen ein und entscheidet, welche Mannschaft besser spielt, spannendere Figuren kreiert oder überraschendere Wendungen einbaut. Untermalt wird das Ganze von improvisierter Live-Musik. Doch guter Theatersport ist weit mehr als ein Wettkampf, er ist vor allem gutes (Zusammen-)Spiel. Was daran so reizvoll ist, lässt sich schwer erklären, man muss es erleben!

TAP – Theater am Puls aus Bern
Seit mehr als 13 Jahren begeistert das TAP mit immer neuen Spielformen und Weiterentwicklungen des Improvisationsstils. Ihre Spielfreude entfalten die Berner ebenso in ihrem Pokerformat «Härdöpfeler», regelmässigen Matches gegen nationale oder internationale Gastmannschaften wie auch in ihrer Kinder-Improshow «SchnuderGäng».
Das TAP misst sich mit vielen verschiedenen Gruppen aus ganz Europa und ist stets auf der Suche nach neuen Herausforderungen. Das professionelle Berner Ensemble kennt keine Sprach- noch Ortsbarrieren und bleibt sich selber doch treu. Speziell ist, dass sich die jeweiligen Gruppen auch in ihrer Muttersprache duellieren und gemeinsam nach Szenen gesucht wird, welche die Sprachbarrieren überwinden. Gelingt dies, knistert der ganze Saal und die Magie des Augenblicks entfaltet sich.

Das aktuelle Ensemble besteht aus Kathrin Fischer, Thomas Laube, Roland Peter, Manuel Rytz, Markus Schrag, Carlo Segginger, Brigitte Woodtli und Debo Wyss und den MusikerInnen Jakob Hampel, Tri Hauri und Benjamin Külling.


DIE GASTTEAMS 

Mauerbrecher D – wortwitzig und mimenstark (Mittwoch)
Starke Charakteren, gewagter Körpereinsatz und Wortwitz geeint durch ausgeprägte Gruppendynamik zeichnen die «Mauerbrecher» aus Freiburg im Breisgau aus. Bereits 2011 sorgten sie am Festival für gute Stimmung in der Cappella. Das Spiel des Mauerbrecher-Ensemble ist hochkarätig, vielfältig und begeistert mit einem umfassenden Repertoire. Mit geballter Spielfreude fordern sie uns heraus, die Grenzen zwischen Bühne und Zuschauerraum zu überwinden um gemeinsam das Publikum zu begeistern. 

Les Peutch – altbewährt und überraschend (Donnerstag)
Die frisch gebackenen Schweizermeister aus der Romandie gehören zum Theatersport-Festival wie die Füllung zur Crèmeschnitte. Sie bezeichnen sich selbst als dreifache Humoristen des «humour drôle», «humour noir» und des «humour visuel». Frech und frisch spielen sie sich an die Grenze des schwarzen Humors und überzeugen durch ihre pointierte, schräge Komik, ihren charmanten Sprachmix und vollen Körpereinsatz. 

Plateali – temperamentvoll und herzhaft (Freitag)
Sie kommen aus Varese und zaubern die südliche Wärme auf die Bühne. Ihre Wurzeln sind in der Commedia dell`Arte zu finden. Ihr Temperament bringt manch einen zum Schwitzen und ihre 
Leidenschaft sickert bei ihren Geschichten immer wieder durch. Mit ausgeprägtem Gespür für Situationskomik und ebenso aufschlussreichem wie versöhnlichem Humor vermögen die Plateali die Bühne zum glühen zu bringen. Ein Abend voller warmblütiger Spielfreude und italienischer Lebendigkeit!

Plüsch! – Spiellust und pure Freude (Samstag)
Ein Abend für Kuschelhasen? Mitnichten! Auf zur fröhlichen Wurfparade der Plüschtiere. An diesem Abend werden die SpielerInnen für eine besondere Interaktion, ihren Mut zum Risiko, das beste Zusammenspiel oder eine gelungene Pointe belohnt. Kreativität, pure Spielfreude und die Lust am Scheitern bestimmen diesen Abend von TAP und seinen mehr oder weniger deutschsprachigen Gästen. Die Perle zum Festivalschluss!



DAS PROGRAMM
Mittwoch, 3. September 2014, 20.00 Uhr
Theatersportmatch
TAP Bern : Mauerbrecher, Freiburg i. Br.

Donnerstag, 4. September 2014, 20.00 Uhr
Theatersportmatch
TAP Bern : Les Peutch, Romandie

Freitag, 5. September 2014, 20.00 Uhr
Theatersportmatch
[bookmark: _GoBack]TAP Bern : Plateali, Varese

Samstag, 6. September 2014, 20.00 Uhr
Plüsch! 
Die Perle der Improvisationskunst

Preise
Einzeleintritte: 30.– / 25.– / Studierende 20.–
Festivalpass (übertragbar) für alle 4 Vorstellungen: 75.–

www.theaterampuls.ch
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