Chanson

Urstimmen

the fantastic foUr stimmen 

Sie sind unglaublich cool,

Sie sind unglaublich sexy,

Sie sind the fantastic foUr stimmen.
Die Urstimmen verschmelzen Szenisches, Textliches und Musikalisches zu einem Guss aus sprühendem Witz und feiner Ironie: In ihrem Programm «the fantastic foUr stimmen» lassen die vier Superhelden ihre Stimmbänder mit allerlei möglichen und unmöglichen Kompositionen kollidieren. Mit ihren Instrumenten – Körper und Stimme – spinnen sie das Netz aus feiner Ironie und bester Unterhaltung, aus wortschöpferischer Erquickung und musikalischem Tiefsinn. Ein Netz, in das sich das Publikum gerne einwickeln lässt. Die Urstimmen sind sich für keinen Schlager zu schade und für keine Arie zu schlecht. 

Grenzenlose Spielfreude, höchste Präzision

Halten Sie sich am Theatersessel fest, denn vor der grenzenlosen Spielfreude dieses Acappella-Quartetts ist nichts und niemand sicher!

Gewinner «Comedy»- und «Publikums»-Preis am internationalen A-Cappella-Festival «Vokal Total 2012» in Graz. 

Auf der Bühne:

Rita Bänziger

Daniel Koller

Tiziana Sarro

Stephan Schaberl

«Sie singen sich in einem abenteuerlichen Tempo durch alle Musikstile, die man sich vorstellen kann. Das Fantastische ist, dass die vier nicht nur musikalisch so präzis sind, sondern diese Assoziationen auch szenisch umsetzen. Mit wie viel Witz, Leichtigkeit und Genauigkeit sie ihre Choreografie im Griff haben – einfach umwerfend!»

Anina Barandun, Radio SRF

Kabarett vom 
Freitag, 24. Januar 2014, 20.00 Uhr 

Karten für 40.- / 35.- / 30.- / 25.-
www.urstimmen.ch
