LA CAPPELLA
Chanson
Uraufführung
Singtonic 
Salto vocale
Die Geschichte geht weiter: Die Missmutsfalten von Frau Piller, der gestrengen Pianistin, sind einem freundlichen Gesichtsausdruck gewichen. Oder ist es sogar ein mildes Lächeln, das auf ihrem Antlitz auszumachen ist? Jedenfalls ist der orange-farbene Schal fertig gestrickt, die spitzen Stricknadeln sind weggeräumt, und aus den orangen Fäden ist ein Netz entstanden, das die vier Sänger auffangen wird, wenn sie sich in ihrem Übermut in die luftigen Höhen des Showbusiness wagen: Sie sind bereit für eine fulminante Gala.
Mit «Salto vocale» präsentieren Singtonic ihr siebtes abendfüllendes Programm. Dabei stellen die fünf klassisch ausgebildeten Berufsmusiker einmal mehr ihre Vielseitigkeit unter Beweis und demonstrieren ihre Fähigkeit, lustvoll, gekonnt und selbstironisch über allerhand Grenzen zu springen: sie wechseln leicht und locker musikalische Genres und gesungene Sprachen und hüpfen immer öfter auch – oh là là – über den Röstigraben! 
Seit vielen Jahren begeistern sie ein Publikum jeglichen Alters. Ihre Show besticht durch hohe Gesangskunst, augenzwinkernde Parodien und Komik mit viel Herz. Unter der Regie des bekannten Berner Regisseurs Alex Truffer präsentieren 
sie ein mehrsprachiges und breitgefächtertes Repertoire von Strauss und Schubert über die Geschwister Schmid und die Comedian Harmonists bis hin zu Queen und Eros Ramazzotti. 

Thierry Dagon: Kontertenor 
Matthias Müller: Tenor
Etienne Hersperger: Bariton
Hans Frauchiger: Bass 
Véronique Piller: Piano

Freitag und Samstag, 
24. und 25. Oktober 2014, 20.00 Uhr
Freitag und Samstag, 
31. Oktober und 1. November 2014, 20.00 Uhr

www.singtonic.ch
