Chanson
Tinu Heiniger
Best-of mit All-Star-Band

Zum Jahresausklang spielt und singt der Mundart-Liedermacher Tinu Heiniger bei wenigen exklusiven Konzerten seine schönsten und beliebtesten Lieder, begleitet von einer hochkarätigen All-Star-Band.
Mit Heiniger auf der Bühne stehen Gert Stäuble, der geniale Drummer von Züri West, Wolfgang Zwiauer (Patent Ochsner), einer der ganz grossen Bassisten der Schweiz, und Heinigers Freund und Mitmusiker Pudi Lehmann, der seit den gemeinsamen musikalischen Anfängen immer wieder an Tinus Seite steht. Lehmann verleiht mit Bratsche, Ventilposaune, Hang und allen möglichen Klanginstrumenten den Liedern eine stimmige Note. 

Beliebte Klassiker und neue Songs 
Neben beliebten Heiniger-Hits wie dem «Lied vo de Bärge» erklingen auch viele neue Songs, die er zum Beispiel für das erfolgreiche «Dällenbach Kari»-Musical und für seine jüngste CD «Bis a ds Ändi vo der Wält» geschrieben hat. 

«Jederzeit glaubwürdig, kreativ, ohne Starallüren und mit extrem direktem Draht zum Publikum überzeugten die vier „alten“ Herren in allen Teilen. Wenn geniale Musiker den Chef ergänzen und unterstützen, entstehen vielfältige Klangmuster, überraschende Variationen, aber auch besinnliche Momente und witzige Einfälle. Dazu trugen der E-Bassist Wolfgang Zwiauer, der Drummer Gert Stäuble und der unverwüstliche Pudi Lehmann – Letzterer mit Xylophon, Hang, Trompete, Posaune, Geige und Bratsche – ihren grossen Anteil bei…. Nach mehreren Zugaben liessen die grossartigen Musiker das beglückte Publikum in den Herbstabend ziehen.» Wochenzeitung für das Emmental
Mittwoch bis Freitag, 27. bis 29. November 2013, 20.00 Uhr
Mittwoch und Donnerstag, 4. und 5. Dezember 2013, 20.00 Uhr
Donnerstag und Freitag, 19. und 20. Dezember 2013, 20.00 Uhr
Sonntag und Montag, 29. und 30. Dezember 2013, 20.00 Uhr
Donnerstag bis Samstag, 2. bis 4.1.2014, 20.00 Uhr
Montag bis Samstag, 6. bis 11.1.2014, 20.00 Uhr

Freitag, 27. Dezember 2013, 19.30 Uhr
Samstag, 28. Dezember 2013, 19.30 Uhr

Karten für 40.- / 35.- /30.- /25.-
Sprache: Mundart
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